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1. Hoy es su dia de suerte. Acaba de ganaruh premio de $10.000. Dedicarﬁ $4;000

a impuestos y diversiones, pero ha decidido invertir los otros $6.000. Al oir estas
noticias, dos amigos Ie han oftecido una oportunidad de convertirse en socio en
dos empresas distintas, cada una planeada por uno de ellos. En ambos casos, la
inversion incluye dedicar parte de su tiempo el siguiente verano y dinero en
efectivo. Para ser un socio completo en el caso del primer amigo debe invertir
$5.000 y 400 horas, y su ganancia estimada (sin tomar en cuenta el valor del

. dinero en el tiqi'lpo) serfa de $4.500. Las cifras correspondientes para el segundo

caso son $4.000 y 500 horas, con una ganancia estimada de $4.500. Sin

- embargo, ambos amigos son flexibles y le permitirfan ingresar con cualquier

fraccién de participacion que quiera. Si elige una participacion parcial, todas las
cifras dadas para la sociedad completa (inversién de dinero y tiempo, y la.
ganancia) se pueden multiplicar por esta fraccion.

‘Como de todas formas usted busca un &abajo de verano interesante (méximo
600 horas), ha decidido participar en una o ambas empresas en alguna

combinacién que maximice su ganancia total estimada. Usted debe resolver el
problema de encontrar la mejor combinacién.

- (a) F_onh_ule un modelo de pl;ogrqmacién‘linaai, para este caso. N
{b) Use el método gréfico para resolver el modelo, ;Cuél es su ganancia total
estimada? e
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2.

Un inversionista tiene cuatro oportunidades potenciales para invertir un total de
100.000 délares. La siguiente tabla proporciona el flujo de efectivo para las
cuatro inversiones. . . :

Flujo de cfectivo (en miles de dotares) al principiar el

Proyecto Afio 1 . Ao Aito 3 Ao 4 Afio S
1 .00 0 050 . 030 180 120
.2 -1.00 0.60 020 150 130
3 000 -1.00 080 ~ 190 0.80

4 . 100 040 060 180 095

La informacién en la tabla se interpreta como sigue: para el proyecto 1, $l

 invertido a principios del primer afto producird 0,50 al principio del segundo afio,

0,30 al principio de! tercer afio, 1,80 al principio def cuarto afio y 1,20 al principio
del quinto afio. Las entradas restantes se interpretaran de manera similar. Una
entrada de 0,00 significa que no hay flujo de efectivo de entrada ni de salida.. El




